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імені Петра Василенка)  

 

Зернове виробництво є основою сталого функціонування АПК, визначає 

рівень продовольчої безпеки населення і стабільності розвитку держави. 

Відповідно  до попиту на зерно в світі сформовані державні програми, якими 

передбачено постійне зростання виробництва зерна. 

Проведений аналіз за останні десять років стану виробництва та 

споживання зернових культур в світі свідчить про постійне підвищення обсягів 

з 2250 млн.т. у 2010 році до 2650 млн.т.  у 2020 році. 

Це створює передумови для докладного вивчення питання підвищення 

виробництва зернових в Україні. Незважаючи на перегляд виробництва і запасів 

в бік зниження, пропозиція на міжнародних ринках зернових в 2020-2021 років 

збережеться на достатньому рівні. З огляду на зростання виробництва зернових 

в сезоні 2020-2021 років, становище на міжнародних ринках зерна залишається 

стійким навіть в умовах пандемії COVID-19 і пов'язаних з нею проблем і 

невизначеності. 

Обсяги виробництва сільгосппродукції, особливо зернових в Україні 

постійно підвищуються (рис.1). 

  
   

Рисунок 1 – Виробництво с.г. культур (млн.т) та врожайність зернових та 

бобових культур (ц/га) в Україні за період 2013-2018рр. 

 

Врожайність зернових культур в Україні за останні 10 років (рис.1) 

постійно підвищується, що пояснюється використанням продуктивних сортів та 

гібридів, поліпшенням агротехнологій, експлуатацією машин та обладнання. 

Посівні площі зернових та зернобобових культур за період 2013-2018рр. є 

практичо постійними та склали 14,4…15,7 млн.га (рис.2). 
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 Близько половини в складі зернових є пшениця, яка за вказаний період 

мала площу посіву 6,1…6,9 млн.га. Популярною серед фермерів та 

агровиробників є вирощування саме озимої пшениці, що пояснюється 

біологічним потенціалом та врожайністю останньої порівняно з ярою (рис.2).  

 

  
Рисунок 2 – Посівні площі с.г. культур ( млг.га) та виробництво пшениці 

(млн.т) в Україні за період 2013-2018рр. 

 

Врожайність озимої пшениці за останні роки складає 34,1…42,2 ц/га, а за 

2018 рік  склала 37,3 ц/га (рис.3).  

 
Рисунок 3 – Врожайність озимої пшениці за період 2013-2018рр. 

 

Висновки. 1. Враховуючи стан виробництва зернових в світі та Україні 

очевидно, що підвищення ефективності виробництва пшениці позитивно вплине 

на економіку держави. 2. Необхідно визначити перспективи підвищення 

ефективності післязбиральної обробки, яка відповідає за якість продукції 

рослинництва та її збереженість, визначити відповідні технологічні способи та 

технічні засоби. 
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